

“双普”巴黎行：没交谈有秋波

《新民晚报》消息 在法国巴黎举行第一次世界大战结束百年纪念活动期间，俄罗斯总统普京和美国总统特朗普的互动以及是否会谈及《中导条约》事宜成了人们关注的焦点。最终由于法方的安排，两人只是短暂互动，但双方都在《中导条约》问题上态度有所软化。

最后一刻被“拆散”

此前，美俄都曾表示普京和特朗普将在巴黎短暂会晤，或许会“边走边谈”。但由于法方的安排，两人在巴黎公开的互动仅限于简单的握手，未能“单聊”。普京接受俄罗斯电视台专访时表示，他与特朗

普不作双边会晤，是为了避免抢东道主、法国总统马克龙的风头。尽管如此，普京和特朗普私底下的“友善”互动还是格外“亮眼”。

姗姗来迟的普京11月11日上午最后一个抵达纪念活动现场，法国总统马克龙、德国总理默克尔等都一脸严肃，只有特朗普冲着普京咧嘴笑，与身边的人对比鲜明。普京与特朗普握手，面带微笑朝对方竖起大拇指，并侧身与特朗普的妻子梅拉尼娅握手，特朗普则轻轻拍了拍普京的肩膀。

俄罗斯媒体称，为了防止普京和特朗普“抢头条”，法方在“最后一刻”对爱丽舍工作午餐的座位安



特朗普在午餐时特意向对面的普京眨眼

排做了“手脚”。原本普京与特朗普应该分别坐在马克龙两侧，但法方却调整座位，让两人隔着桌子相对而坐。

隔着桌子使眼色

两个小时的工作午餐，一桌人讨论了《中导条

约》、叙利亚等国际重大问题。然而一桌之隔并没有阻碍特朗普对普京示好，一张现场抓拍的图片显示，坐在普京斜对面的特朗普似乎特意向普京眨眼使了个眼色。这番挤眉弄眼惹得媒体纷纷猜测其中含义。俄罗斯记者德米特里·斯米尔诺夫幽默

地说：“如果你处于压力之下，你就会不自觉地眨眼睛。”

尽管两人未能单聊，但特朗普和普京还是有望于11月底12月初在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯举行的二十国集团(G20)峰会期间会晤。俄总统外交政策顾问乌沙科夫表示，两人将在那时进行“长时间、深入”的讨论。

两国关系将缓和？

对于两人会谈的内容，舆论更加关注《中导条约》事宜。双方在巴黎私下“示好”的气氛似乎也延续到了对《中导条约》事宜的态度。

普京说，希望与美方

恢复全面磋商。“不管怎么说，我们准备对话，要退出《中导条约》的不是我们。”他表示，俄美双方都致力于恢复对话，在高级别或最高级别对话之外，“更重要的是专家级别对话”。此前，特朗普指责俄罗斯违反《中导条约》，称美国打算退出该条约，发展该条约限制的武器。

美国总统国家安全事务助理博尔顿也表示，在可以预见的未来，美国没有打算在欧洲部署《中导条约》禁止的导弹。无论博尔顿的表态是否是特朗普的意思，美方似乎在这一问题上的态度有所软化，可能欲在第二次美俄领导人会晤前缓和与俄罗斯的关系。(齐旭)



享受亲子时光

11月12日，日本东京上野动物园的熊猫宝宝“香香”和妈妈“真真”坐在一起。为给将来的独立生活做准备，旅日大熊猫宝宝“香香”于13日起尝试与妈妈分开生活。12日是这对母女最后一次共同活动一整天，动物园当天公开了母女俩享受亲子时光的温馨场景，香香和妈妈悠闲地啃食着竹子，时而相对而坐，时而并排依偎，场面煞是有趣。(据《中国日报》)

不顾朝鲜抗议 韩美继续军演

新华社消息 韩国和美国本月重新启动海军陆战队联合演练，持续受到关注。朝鲜官方媒体11月12日发表文章谴责这场军演，但韩国国防部当天回应，称演练将继续、暂时没有叫停打算。

韩国和美国海军陆战队5日在韩国东南部港口城市浦项附近启动多兵种联合演练，为期两周。这是两国例行小规模军演，今年6月暂停以来首次恢复。

朝鲜劳动党机关报《劳动新闻》12日发表文章，谴责韩美重启海军陆战队联合演练，认为此举违背朝韩

“9·19军事协议”。

朝鲜最高领导人金正恩与韩国总统文在寅9月19日在平壤签署《9月平壤共同宣言》。作为附属协议，朝韩双方当天签署《〈板门店宣言〉军事领域履行协议》、即“9·19军事协议”，内容涉及采取实质性措施消除朝鲜半岛战争风险、终结包括非武装地带区域在内的军事敌对关系、把朝鲜半岛建设成“永久的和平地带”等。

《劳动新闻》文章说，朝韩应确保半岛局势走向对话与和平，不应采取刺激对方的军事行动，要以

理性态度处理问题，努力缓解紧张局势。

美国总统特朗普6月12日在新加坡会晤金正恩，随后宣布暂停耗资大且被视为有挑衅性的美韩联合军演。自6月以来，美韩“乙支自由卫士”和“警戒王牌”等大型军演被叫停；规模较小的海军陆战队联合演练也被叫停，直到本月恢复。

面对朝鲜媒体批评，韩国国防部发言人崔贤洙12日回应说，这是韩美两国年度例行军演，属于防御性质，今年照样举行。

(杨舒怡)

以军轰炸加沙70个目标

《新民晚报》消息 从11月11日晚上开始，加沙地带爆发了新一轮交火。

以色列国防军和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)11日在加沙地带发生交火，造成7名巴勒斯坦人死亡，其中包括一名哈马斯高级指挥官。以色列方面也有一名国防军军官死亡，另有一人受伤。

12日，以色列国防军总参谋长加迪·埃森科特解释说，以色列特殊部队人员11日晚上在加沙执行一项关系到以色列安全的

重要任务，后来身份暴露。

当天下午，巴勒斯坦武装人员从加沙地带向以色列南部发射了200多枚火箭弹，大约60枚火箭弹和迫击炮弹被以色列的铁穹防御系统拦截，剩下的大部分落在了空旷地带，还有一些落入以色列南部造成了房屋损坏，至少10名以色列居民受伤，以色列南部响起警报声，成千上万居民躲进了避难室。

这是自2014年以来，来自加沙地带的最猛烈炮火袭击。为了报复，以色列

出动战斗机、直升机和坦克对加沙地带发动了空中和地面打击，炸毁了与哈马斯和巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)有关的70个目标，包括3条隧道、加沙北部和南部的军事设施和观察哨。

加沙卫生部门证实，以军的袭击已造成至少3名巴勒斯坦人死亡，另有3人受伤。联合国秘书长古特雷斯表示，加沙爆发新战争将会是可怕的悲剧，必须不惜一切代价避免战争的发生。(孙伶俐)

印度一机长涉嫌酒驾遭禁飞3年

新华社消息 印度民航监管机构12日吊销印度航空公司一名高级飞行员的飞行资格3年，原因是涉嫌酒驾。

阿尔温德·卡特帕利

亚原定11日执飞航班，从印度首都新德里飞赴英国首都伦敦。他在起飞前两次接受酒精呼气测试，结果都显示不适宜飞行。卡特帕利亚因而没有执飞这

架航班。印度民航总局12日在一份声明中说，2018年11月11日起吊销卡特帕利亚飞行执照3年。

这是卡特帕利亚第二次因为饮酒挨罚。(胡晓明)

准格尔旗交管大队开展“送教上门”活动

近期，准旗交管大队针对基层一线民警的实际需求，不断探索能力素质培训工作的新思路，以填平知识洼地、接长技能短板为目的，组织开展“送教上门”活动，深入推进“大学习、大提升”活动。

在活动中，由大队领导班子成员带队，抽调机关骨干民警担任授课教官，根据基层一线民警业务、技能短板，按照“缺什么，补什么”的原则，科学“下单”，以党的理论知识、公安网络知识安全应用、执法规范化、路面执勤执法岗位技能等为主要内容，通过讲解实战案例和解答民警疑问的形式授课，全力提升基层民警整体能力水平，并在授课后，进行讨论，现场解决问题，进一步加强教学效果。

目前，准格尔旗交管大队已开展“送教上门”活动10场，参训民警152人次。

(刘江 王东升)